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最近のできごと

“未来の自分へ” タイムカプセルに収める

８年後の「二十歳記念式典」で開封予定

　鹿部小学校６年生の児童が３月４日、未来の自分に宛てたメ
ッセージを鹿部町役場内のタイムカプセルに入れました。
　当日は竹本篤央君が代表で挨拶をし、その後児童たちは自分
自身でメッセージをタイムカプセルに収めました。タイムカプ
セルは８年後の「二十歳記念式典」で開封され、本人に渡され
ます。

てすごく美味しい」という声が多く聞かれ、笑顔で牛丼を頬張り、おかわりをする
姿も見られました。

　　　　　　　　　　献立：牛丼、ほうれん草磯和え、キウイフルーツ、牛乳　▶

牛丼登場　笑顔で頬張る

小澤牧場の「はこだて大沼牛」が学校給食に

　オリジナル飼料で「牛の健康」にこだわった大沼牛を使った牛丼が
３月８日、幼稚園・小中学校の学校給食に登場しました。
　この牛肉は、北海道産牛肉消費拡大強化対策実行委員会の企画で、
七飯町の小澤牧場（株）から「はこだて大沼牛」40㎏ が寄贈されたも
のです。
　園児や児童、生徒からは「お肉が柔らかく

◎ 駒ケ岳火山観測情報 ◎
　令和６年２月に観測された駒ケ岳の状況についてお知らせします。
○全　　般　火山活動は山頂火口原の浅い部分で、やや活発化していますので、今後の推移に注意は必

要ですが、噴火予報（噴火警戒レベル１、活火山であることに留意）に変更はありません。
○噴煙活動　山麓の監視カメラで、２月５日に昭和４年火口の火口縁から10ｍほどのごく弱い噴気を観

測する日がありました。その他の噴気活動は、引き続き低調な状態です。
○地震活動　12月以降発生していた山頂火口原浅部（地下１キロ以内）を震源とする火山性地震は、１

月下旬以降やや少なくなり、２月の合計地震回数は、17回観測（令和６年１月は26回）さ
れています。また、低周波地震の発生する割合も低下しています。火山性微動は観測され
ていません。

○地殻変動　ＧＮＳＳ連続観測では、おおきな地殻変動は認められませんが、統計的には2022年頃から
山頂付近のわずかな膨張を示すと考えられる変化が一部で認められています。

　　　　　　（ＧＮＳＳ観測：ＧＰＳ含む衛星測位システムの総称）

①詳細は札幌管区気象台ホームページでも閲覧することができます。
　http://www.jma-net.go.jp/sapporo/
②気象庁ホームページに駒ヶ岳の火山観測データが掲載されています。火山活動状況などの把握にご利用くだ
　さい。
　http://www.data.jma.go.jp/svd/vois/data/tokyo/open-data/open-data.php?id=113


